
 

Maxcom Comfort MM828 4G Senior 
Flip-telefon 

 

 
 



 

Bemærk: Telefonen fungerer i netværket: 
-​ GSM 900/1800MHz 
-​ WCDMA 900/2100MHz 
-​ LTE: 800/900/1800/2100/2500/2600MHz (B1/B3/B7/B8/B20) 

Før du tænker, skal du indsætte mindst ét ​​SIM-kort korrekt. 
 
Tekniske data 
 
RAM + ROM - 48MB+128MB 
Understøttelse af microSD-kort - up to 32GB 
SIM kort (Dobbelt) - Nano SIM+ Nano SIM 
Hovedskærm - 2.4” QVGA 240x320px 
Kamera - 0.08Mpix 
Batteri - 1200mAh 
Standbytid - ca. 130 timer 
Taletid - ca. 4 timer 
Håndsættets vægt med batteri - 99.8g 
Dimensioner - 105.2x55.1x17.9mm 
 
Hovedfunktioner 

-​ Store baggrundsbelyste taster 
-​ Farvedisplay 
-​ SOS-knap (Udsender en alarm og ringer automatisk op og sender SMS til 

foruddefinerede numre) 
-​ Stor skrifttype, kan forstørres 
-​ Enkel menu 
-​ Emne Høj kontrast (gul skrifttype) 
-​ Håndfri funktion 
-​ Telefonbog - 2000 poster 
-​ Funktion til at sende og modtage SMS og MMS 
-​ Hukommelse af foretrukne kontakter (1-8) 
-​ Hurtigopkald (2-9) 
-​ Visning af opkaldstid 
-​ FM-radio 
-​ Diktafon 
-​ Lydfilafspiller (MP3/MIDI/WAV) 
-​ Videoafspiller (3GP/AVI/MP4) 
-​ Lommelygte 
-​ Lommeregner 
-​ Alarm 



 

Frekvensområde og enhedens maksimale effekt 
 
System / Frekvensområde / Maksimal udsendt effekt 
 
EGSM 900 - 880.20-914.80MHz - 32.14 dBm 
DCS 1800 - 1710.20-178.80MHz - 30.24 dBm 
WCDMA Band - 1922.40-1977.60MHz - 22.68 dBm 
WCDMA Band VIII - 882.40- 912.60MHz - 23.75 dBm 
LTE Band 1 - 1920-1980MHz - 22.42 dBm 
LTE Band 3 - 1710-1785MHz - 22.16 dBm 
LTE Band 7 - 2500-2570MHz - 22.72 dBm 
LTE Band 8 - 880-915MHz - 22.95 dBm 
LTE Band 20 - 832- 862MHz - 22.47 dBm 
Bluetooth - 2402-2480MHz - 7.09 dBm 
FM radio - 87.5MHz -108MHz - / 
 
Oplader 
 
Den eksterne strømforsyning til telefonen overholder Kommissionens forordning (EU) 
2019/1782 
 
Model-ID - Adapter UOF-L1K5-011A1-R 
Indgangsspænding - AC 100-240V 
AC-indgangsfrekvens - 5,0/60Hz 
Udgangsspænding - DC 5,0V 
Udgangsstrøm - 0,5A 
Udgangseffekt - 2,5W 
Gennemsnitlig effektivitet under drift - 74,84% 
Effektivitet ved lav belastning (10%) - / 
Energiforbrug i tomgang - 0,0644W 
 
Installation af elementer 
 
Før du tænder din telefon, skal du installere mindst ét ​​SIM-kort. Pas på ikke at 
beskadige kortet, når du indsætter det. 

 



 

Installation af SIM-kort, hukommelseskort og batteri 
 
Telefonen er kun beregnet til brug med Nano SIM-kort. Brug af andre SIM-kort kan 
beskadige kortet eller telefonen. Sørg for, at telefonen er slukket, før du isætter 
SIM-kortet. Opladeren skal være frakoblet. 
 

●​ Mens telefonen er slukket, skal du lirke batteridækslet af fra bunden med din 
negl. 

 

 
 

●​ Fjern batteriet ved at lirke det ud med din negl fra toppen af ​​telefonen (hvis det er 
installeret). 

●​ Skub SIM-kort stikkets pin opad, og åbn det. 
●​ Sæt SIM-kortet i "SIM-SOCKET" med metalkontakterne nedad. Sørg for, at 

udskæringen på kortet vender mod bunden af ​​telefonen. 
 

 
 

Luk stiften ved at skubbe den ned. 
 

 
Du kan eventuelt installere et microSD-hukommelseskort. 

MicroSD-hukommelseskortstikket er placeret ved siden af ​​SIM-kortstikket 1.



 

 
Vær forsigtig, når du bruger hukommelseskortet, især når du isætter og fjerner det. 
Nogle hukommelseskort kræver formatering med en computer før første brug. 
Sikkerhedskopierer regelmæssigt oplysningerne på dine kort til andre enheder, hvis du 
bruger SD-kort! Forkert brug eller andre faktorer kan beskadige eller miste indholdet af 
kortet. 
 

●​ Isæt batteriet med metal kontakterne +/- vendt nedad mod telefonen. 
 

 
 

●​ Placer batteridækslet ovenpå, og tryk det forsigtigt rundt om kanterne. 
 

 
 

 



 

Batteriopladning 
 
Advarsel! Brug venligst det batteri, der er inkluderet i sættet. Brug af et andet batteri kan 
beskadige telefonen og ugyldiggøre garantien. Tilslut ikke opladeren, når bagcoveret er 
fjernet. 
 
Sådan oplader du din telefon: 

1.​ Sæt opladeren i en stikkontakt. 
2.​ Tilslut oplader stikket til stikket i bunden af ​​telefonen. Displayet viser oplysninger 

om tilslutningen af opladeren, og batterisymbolet begynder at blinke. 
3.​ Når batteriet er fuldt opladet, skal du frakoble opladeren fra stikkontakten og 

derefter frakoble kablet fra telefonen. 
 

 
 
Når opladning processen er færdig, holder batterisymbolet på displayet op med at 
blinke, og den røde batteriindikator holder op med at blinke. 
 
Advarsel: Før opladning processen påbegyndes, skal du sørge for, at batteriet er 
installeret korrekt. 
 

●​ Fjern ikke batteriet under opladning processen - det kan beskadige telefonen. 
●​ Hvis batterispændingen er for lav til, at telefonen kan fungere korrekt, vises en 

advarselsmeddelelse, og telefonen slukker automatisk. 
●​ Hvis batteriet er helt afladet (f.eks. fordi radioen eller lommelygten er tændt), skal 

du vente et par minutter efter tilslutning af opladeren, før displayet tændes, og 
opladningssymbolet vises. 

 
 



 

Alarm for lavt batteri 
 
Oplad batterierne, når batteriniveauet bliver for lavt (når symbolet for et tomt batteri 

vises på skærmen ) 
 
Telefonen advarer dig om lavt batteri med et lydsignal (hvis advarselslyde er aktiveret i 
profilen) og en rød meddelelses-LED (hvis aktiveret). 
 

Button location 
 

 
 

 
 



 

1.​ Ring til højttaler 
2.​ Vise 
3.​ Navigationstast (op, ned, venstre, højre) 

-​ I menuen: Tryk OP/NED, VENSTRE/HØJRE for at rulle gennem 
valgmuligheder eller funktioner; skift indstillinger. 

-​ I standby: OP - genvej til kontakter, NED - genvej til DUAL 
SIM-indstillinger. VENSTRE - genvej til en ny SMS-besked. 

4.​ OK-tast - til HØJRE - genvej til profiler 
-​ I standby: OK - hovedmenu 
-​ I menu: Tryk på OK for at vælge det markerede element. I 

overensstemmelse med beskrivelsen på displayet, tilføj en kontakt (til en 
SMS-besked), tag et billede 

5.​ LKF (venstre funktionstast) - Funktion som beskrevet på displayet 
6.​ PKF (højre funktionstast) - Funktion som beskrevet på displayet 
7.​ Opkaldstast - Kort tryk: Foretag/besvar opkald; i standbytilstand, adgang til 

opkaldsloggen; 
8.​ Afslut opkald-tast - Kort tryk: Gå tilbage til standby; afslut opkald. Langt tryk: 

Sluk/tænd telefonen 
9.​ Favoritkontakter - Giver dig mulighed for at gemme dine mest brugte kontakter 

og hurtigt ringe op 
10.​SOS-tasten - Holdes nede, aktiveres alarm proceduren. Der ringes til det angivne 

nummer og sendes en SMS 
11.​Kamera - Tænd-knap for kameraet. I kamera tilstand, tryk på - for at tage et 

billede/starte optagelse af en video 
12.​Nummertaster - * / # / 0 nøgle 

1- Kort tryk: ciffer 1 Langt tryk: telefonsvarer 3 til 9 Kort tryk indtast det 
tilsvarende ciffer. Hold nede: ringer til et programmeret hurtigopkaldsnummer. 
Indtastning af tegn: *, +, P, W. Ved skrivning af en SMS: specialtegn. 
k kort tryk: tekstindtastningstilstand ved skrivning af SMS; i standbytilstand - 
indtastning af tegnet # Hold #: Skift tilstand: lydløs/møde/normal. 
1-Kort tryk: nummer 0 Hold: Tænd og sluk lommelygten. Mens du skriver: 
mellemrum. 

13.​Mikrofon 
14.​Holder til snor 
15.​USB-C-stik (opladning) 
16.​Åbning af batteridækslet 
17.​Hovedtelefonstik 
18.​Lydstyrke ned/op-tast 
19.​Kameralinse 
20.​Lommelygte-LED, indikator for indgående opkald 



 

21.​Indikator for mistede opkald/ulæste beskeder 
22.​Indikator for opladning/lavt batteriniveau 
23.​Ringetonehøjttaler 

 
Telefonbrug 
 

Tryk og hold afslut-knappen nede for at tænde telefonen.  
 
Batteridækslet skal være lukket korrekt, og hvis du bliver bedt om en pinkode, skal du 
indtaste den. Du finder den i SIM-kort startsættet. Når du har indtastet koden, skal du 
bekræfte OK og vælge telefonens MENU-sprog. 
Advarsel: Hvis du indtaster en forkert pin kode tre gange i træk, spærres dit SIM-kort. 
Det kan låses op med PUK-koden. Hvis du indtaster PUK-koden forkert 10 gange, 
spærres SIM-kortet. 
 
Slukker 
 
For at slukke telefonen skal du trykke på afslutningsknappen og holde den nede. 

 
 
Standby-tilstand 
 
Når telefonen er tændt, men der ikke udføres nogen handlinger, er den i 
standbytilstand. 
 

 
 



 

1.​ Ikoner, der viser funktioner: 
 
 
Netværkssignal 
 
Ingen tjenester 
 
 
VoLTE-tjeneste aktiv 
 

3G-dækning 
 
Flytilstand 
 
Ny SMS/MMS 

 
Intet SIM-kort/SIM-kort fejl 

 
Manglende dækning 

 
LTE-dækning 
 
 

2G-dækning 
 

Et ubesvaret opkald 
 
 

Bluetooth aktiveret 
 
 
Kun vibration (møde profil) 
 

Aktiv profil "Udendørs" 
 
 

Alarm aktiv 

Hovedtelefoner tilsluttet  



 

HAC-tilstand aktiveret 

Lavt batteri 

Slået fra (lydløs profil) 
 
 
Roaming aktiv 
 
Viderestilling af opkald aktiveret 
 

Lommelygte tændt 

Batteri fuldt 

Batteri afladet 
2.​ Operatør Navn (SIM1 SIM2-kort operatører) 
3.​ Tidspunkt og dato 
4.​ Beskrivelse af funktionstasterne 

 
MENU-betjenning 
For at åbne MENUEN skal du trykke på venstre funktionstast (LKF) i standbytilstand. 
For at navigere i MENUEN skal du bruge navigationstasterne 
OP/NED/VENSTRE/HØJRE. 
For at bekræfte den valgte funktion skal du trykke på den midterste OK-knap. 
For at vende tilbage til den forrige MENU (tilbage) skal du trykke på højre funktionstast 
(PFK). 
For at skifte til standby skal du trykke på afbryd-tasten. 
For at ændre tekstindtastning metoden skal du trykke på "#"-tasten. 
Pl - bogstaver med polske tegn, et stort bogstav efter punktummet 
pl - små bogstaver med polske tegn 
PL - store bogstaver med polske tegn 
123 - cifre 
For at vælge en indtastningsmetode uden polske tegn, skal du vælge det engelske 
stave sprog, hvorefter følgende muligheder vises under "#"-tasten 
Abc - bogstaver uden polske tegn, et stort bogstav efter punktummet 
abc - små bogstaver uden polske tegn 
ABC - store bogstaver uden polske tegn  



 

Telefonbog 
 
Tilføjelse af kontakter 
Du kan gemme en ny kontakt på en af ​​flere måder: 

1.​ I standbytilstand skal du vælge det ønskede nummer, trykke på Valg > Tilføj til 
kontakter, trykke på OK, vælge, hvor du vil gemme (som en ny kontakt), eller 
tilføje nummeret til en eksisterende kontakt, vælge hukommelse (Telefon eller 
SIM) og indtaste kontakt navnet. 

2.​ På samme måde kan du gemme et nummer fra listen over ubesvarede og 
modtagne opkald. For at gøre dette skal du i standbytilstand trykke på 
opkaldstasten, vælge det nummer, du vil gemme, vælge: Tilføj til kontakter og 
fortsætte som ovenfor. 

3.​ Du kan tilføje en ny kontakt i telefonbogs menuen. For at gøre dette skal du i 
standbytilstand trykke på den højre funktionstast og derefter på Valg > Ny > OK. 
Vælg, hvor du vil gemme kontakten. Indtast navnet på kontakten, brug derefter 
ned-tasten til at gå til nummer feltet, indtast nummeret, og tryk på > Gem. 

 
Hvis du har valgt at gemme kontakten på din telefon, kan du tilføje et billede, et ekstra 
nummer, tildele den til en gruppe eller ændre ringetonen. 
 
Gennemse kontakter 
 

1.​ Gå ind i MENU og vælg Kontakter, eller tryk på PKF i standbytilstand. 
2.​ Indtast det første bogstav i det navn, du leder efter. 
3.​ Telefonen vil gå til navne, der starter med dette bogstav. Du kan rulle gennem 

listen med navigationstasterne OP OG NED. 
 

"#" tasten kan du ændre tekstindtastningstilstanden 
 
Kontaktgrupper 
 
Hvis kontakterne er gemt på telefonen og ikke på SIM-kortet, kan du administrere 
kontaktgrupper. Vælg kontakter>Gruppe (højre tast)>Indstillinger for at tildele en 
ringetone til en gruppe, sende en besked til personer i en given gruppe. 
 
Rediger en kontakt 
 
For at ændre nummeret eller navnet på en kontakt skal du vælge den kontakt, du vil 
redigere, og derefter: OK>Indstillinger->Rediger. Vælg, om du vil ændre nummeret eller 
navnet, og indtast ændringerne. Bekræft ved at trykke på OK>Gem.  



 

Sletning af kontakter 
 

●​ Sletning af en enkelt kontakt - Hvis du vil slette en kontakt fra din telefon eller dit 
SIM-kort, skal du gøre følgende: 

-​ I MENUEN skal du vælge Kontakter. 
-​ Vælg den kontakt, du vil slette, og tryk på Valg > Slet. 
-​ Tryk på OK for at bekræfte. 

●​ Sletning af flere kontakter - Hvis du vil slette flere kontakter fra din telefon eller dit 
SIM-kort, skal du følge disse trin: 

-​ I MENUEN skal du vælge: Kontakter>Indstillinger>Slet flere 
-​ Vælg den relevante kontakt, og brug derefter OK-tasten til at 

vælge/fravælge kontakter 
-​ Vælg derefter Indstillinger>OK>OK 

●​ Slet alle kontakter - Hvis du vil slette alle kontakter fra din telefon, skal du gøre 
følgende: 

-​ Vælg: Kontakter>Indstillinger> Slet flere>Indstillinger >Vælg 
alle>Indstillinger>OK 

-​ Bekræft ved at trykke på Indstillinger > OK 
 
Kopiering og flytning af kontakter 
 
Sådan kopierer/flytter du kontakter fra SIM-kortet (SIM1 eller SIM2) til telefonen eller fra 
telefonen til SIM1- eller SIM2-kortet: 
 
Vælg: MENU->Kontakter->Indstillinger->Kopier, og vælg derefter, hvor du vil kopiere 
kontakterne fra (fra telefonen, SIM1 eller SIM2) og hvorhen (til telefonen, til SIM1, til 
SIM2). 
Vælg de kontakter, der skal kopieres, ved hjælp af OK-tasten, og tryk derefter på 
Valg->OK. 
 
Speed Dial 
 
Numre kan tildeles tasterne 2-9, og når du holder den relevante tast nede i 
standbytilstand, foretages der et opkald til det gemte nummer. 
 
I MENUEN skal du vælge: 
Kontakter>Indstillinger>Andet>Hurtigopkald>OK Vælg den tast, du vil tildele et nummer 
til. Tryk på OK. Indtast nummeret, eller vælg et nummer fra din kontaktliste ved at trykke 
på OK for at gemme. 
Tryk OK igen. 



 

Eget nummer 
 
Denne funktion giver dig mulighed for at indtaste dit eget telefonnummer. I MENUEN 
skal du vælge >Kontakter >Indstillinger>Andet>Eget nummer. 
 
Servicenummer 
 
Denne funktion giver adgang til numre, der er gemt på SIM-kortet af operatøren. 
I MENUEN skal du vælge > Kontakter>Indstillinger>Andet>Tjenestenumre. 
*Afhængigt af operatørens SIM-kort 
 
Hukommelsesstatus 
 
Denne funktion giver dig mulighed for at kontrollere hukommelsesstatus for SIM-kortet 
og telefonen. 
I MENUEN skal du vælge > Kontakter>Indstillinger>Andet>Hukommelsesstatus. 
 
Foretag og modtag opkald 
 
Direkte opkald 
 

1.​ Indtast det telefonnummer, du vil ringe til 
2.​ Tryk på opkaldstasten for at ringe til det valgte nummer 

 
For at afslutte opkaldet skal du trykke på afbryd-tasten. 

 
Ved internationale opkald skal du indtaste "00" eller "+" før nummeret. For at indtaste 

"+" skal du trykke to gange på tasten"  " . 
For at indtaste en pause skal du trykke på" " og vælge P. For at indtaste lokalnummeret 

skal du trykke på "  " , vælge W og derefter indtaste lokalnummeret. Efter tilslutning 
til kontrolpanelet skal du bekræfte lokalnummeret med LFK "Send". 
 
Opkald til et nummer fra telefonbogen 
 
I standbytilstand skal du trykke på PKF for at åbne telefonbogen. Brug 
OP/NED-knapperne til at vælge den korrekte kontakt, og tryk på opkaldstasten.  



 

Hvis du f.eks. hurtigt vil gå til en kontakt, der starter med bogstavet U, skal du trykke to 
gange på 8-tasten med OP/NED-tasterne, markere den ønskede kontakt og trykke på 
opkaldstasten. 
 
Opkald af numre fra listen over seneste opkald 
 
Tryk på opkaldstasten, når telefonen er i standby, for at få adgang til listen over de 
seneste opkald. Brug OP/NED-tasterne til at navigere gennem opkaldslisten. Brug 
venstre/højre-tasterne til at skifte lister: Ubesvarede/Opkaldte/Modtagne/Afviste. 
Tryk på opkaldstasten for at foretage et opkald. 
 
Simpel opkald 
 
Hvis du tidligere har tildelt kontakter til tasterne 2-9 og (se Hurtigkald 10.6), skal du i 
standbytilstand trykke på den relevante tast og holde den nede for at foretage et opkald. 
 
Foretrukne kontakter 
 

Du kan tildele 8 favoritkontakter ved hjælp af tasten. 
For at tilføje en kontakt til dine favoritter skal den tidligere være gemt i telefonbogen. 
Ikonet i dine favoritter ændres til et foto, hvis kontakten er gemt sammen med et foto på 

din telefon. For at ringe til et nummer skal du blot trykke på tasten i standbytilstand
vælge det relevante ikon og trykke på opkaldstasten.. 
 
Skift opkaldslydstyrken 
 
Under et opkald skal du trykke på Op- eller Ned-tasten til højre for at øge eller mindske 
opkaldslydstyrken. 
 
Valgmuligheder under et opkald 
 
Under et igangværende opkald kan du bruge navigationstasterne til at: 

-​ Skift til håndfri/telefontilstand 
-​ Kontakter/tastatur: Giver dig mulighed for at foretage et andet opkald 
-​ Parkering: Sætter opkaldet på hold 
-​ Optag: Aktiverer opkaldsoptagelse 
-​ Sluk/tænd mikrofonen 

 
 



 

Tryk på MENU for at aktivere yderligere funktioner: 
-​ Tilslut til headset: Kan skifte til opkald via Bluetooth-headset 
-​ Lydstyrke: Giver dig mulighed for at øge eller mindske opkaldslydstyrken 
-​ Kontakter: Giver dig mulighed for at indtaste Kontakter, f.eks. for at tjekke 

nummeret 
-​ Opkaldslog: Giver dig mulighed for at tjekke din opkaldslog 
-​ Beskeder: Giver dig mulighed for at tjekke modtagne/gemte beskeder 

 
Besvarelse af opkald 
For at besvare et indgående opkald skal du trykke på opkaldstasten. 
For at afvise et indgående opkald skal du trykke på afslutningstasten eller lukke 
klappen. 
Besvarelse af et opkald ved at åbne klappen - Du kan indstille opkald til at blive 
besvaret ved at åbne klappen. MENU>Indstillinger>Opkald>Andet>Besvar opkaldet ved 
at åbne klappen. 
 
Opkaldsliste 
For at åbne opkaldsloggen skal du gå ind i HOVEDMENUEN og vælge Opkaldslog, og 
derefter vælge: 
Mistede opkald (for at se mistede opkald) 
Opkaldte (for at vise opkaldte numre) 
Modtagne opkald (for at se modtagne opkald) 
Afviste opkald (for at se opkald, der er blevet afvist) 
Slet alle (for at fjerne alle forbindelser fra registreringsdatabasen) 
Opkaldstider - indstilling, der viser tiderne for individuelle opkald 
Datatjeneste Tæller - viser mængden af ​​data, der er sendt og modtaget for individuelle 
SIM-kort 
Bemærk: For at se opkaldsloggen skal du blot trykke på opkaldstasten i standbytilstand. 
Farvede symboler angiver forbindelsestypen. 
 
For at se yderligere muligheder skal du vælge LKF: 

-​ S detaljer, viser detaljerne om opkaldet 
-​ Opkald, opretter forbindelse til et givet nummer 
-​ Skriv en besked, giver dig mulighed for at sende en SMS eller MMS 
-​ Tilføj til kontakter, giver dig mulighed for at gemme nummeret i din telefonbog 
-​ Tilføj til sortliste, giver dig mulighed for at blokere uønskede opkald og 

tekstbeskeder 
-​ Slet, sletter elementet 
-​ Slet alle, fjerner alle elementer fra det givne register 

 



 

MS- og MMS-beskeder 
 
Telefonen giver dig mulighed for at sende og modtage SMS-beskeder og 

MMS-beskeder. Når ikonet vises på skærmen,  Det betyder, at der er mindst én 
ulæst besked. Derudover indikerer en blinkende LED-indikator (hvis aktiveret), at 
SMS-beskeden er ulæst. 
For at åbne SMS-beskederne MENU skal du i standbytilstand vælge MENU og derefter 
vælge Beskeder > Indbakke. Når din indbakke er fuld, vil du se en besked om, at din 
besked kommelse er fuld. Slet beskeder fra din indbakke for at løse problemet. 
 
At skrive og sende tekstbeskeder 
 

1.​ I menuen skal du vælge Beskeder 
2.​ Vælg Skriv besked 
3.​ Tilføj en kontakt fra din telefonbog eller indtast det ønskede nummer 
4.​ Tryk på NED-tasten for at gå til besked indtastning, indtast din besked 
5.​ Tryk på OK (Send) 

 
Hvis du vil sende en besked til flere personer, skal du tilføje et andet nummer efter et 
semikolon eller tilføje numre, der er gemt i telefonbogen, når du indtaster nummeret. 
For at gemme beskeden skal du trykke på Valg > Gem som besked. Kladde (beskeden 
gemmes i mappen Kladder). 
Tryk på Valg > Tilføj for at indsætte oplysninger om en kontakt, der er gemt i 
telefonbogen, tilføje et foto, tilføje et humørikon, indsætte en skabelon osv. 
 
Læsning og besvarelse af tekstbeskeder 
 
Når ikonet for ulæste beskeder vises på displayet, eller du vil læse modtagne beskeder, 
skal du vælge i MENUEN: 
 
Beskeder>Indbakke>Søg efter den ønskede besked 
Tryk på den midterste OK-tast for at læse beskeden 
Mens du læser, kan du bruge yderligere muligheder 
- Slet (sletter beskeden) 
- Svar via SMS/MMS 
- Videresend (giver dig mulighed for at videresende beskeden til en anden modtager) 
- Ring op (kald afsender) 
- Flyt (flytter beskeden til SIM-kortet/telefonen) 
- Tilføj til kontakt (giver dig mulighed for at gemme nummeret i din telefonbog) 
- Detaljer (dato, beskedens ankomsttidspunkt, lagerplads) 



 

Indbakke 
 
Viser modtagne beskeder sorteret efter modtagelsesdato. 

 
 
Ulæst besked (gemt på telefonen) 
 
 

Besked læst (gemt i telefonens hukommelse) 

Ulæst MMS (lyserød) 

Ulæst besked (gemt på SIM1 eller SIM2) 

Besked læst (gemt på SIM1 eller SIM2) 

Læs MMS (lyserød) 
 
Ikonerne kan variere afhængigt af softwareversionen. 
 
OP- og NED-tasterne til at navigere rundt i indbakken. For at se yderligere funktioner 
skal du trykke på "Indstillinger", mens du ser din indbakke: 

-​ Svar: skriv en SMS/MMS til afsenderen 
-​ Slet: sletter beskeden 
-​ Slet alle: Sletter alle beskeder fra din indbakke 
-​ Ring op (ring afsender) 
-​ Bloker (blokerer før sletning af beskeder) 
-​ Flyt (for at flytte til SIM-kortets eller telefonens hukommelse) 
-​ Marker (f.eks. for at slette flere beskeder) 
-​ Sortér (sorterer efter dato, kontakter, MMS-emner, MMS-/SMS-typer) 
-​ Tilføj afsender til kontakt (giver dig mulighed for at gemme nummeret i din 

telefonbog) 
-​ Slet samme nummer (sletter beskeder fra et givet nummer) 

 
Udbakke - Hvis beskeden ikke kunne sendes, gemmes den i udbakken.  



 

Kladder 
Du kan gemme usendte beskeder i mappen "Kladder". For at gøre dette skal du skrive 
din besked og vælge Valg > Gem som kladde. Gå til Kladder for at sende, slette eller 
redigere gemte beskeder. 
 
Sendte varer - Hvis du bruger muligheden "Gem sendte beskeder", gemmes de i 
mappen "Sendt". Brug OP- og NED-tasterne til at navigere i indbakken. 
 
Skabeloner 
 
Vælg: Beskeder>Udsendelsesbeskeder>OK>Valgmuligheder>Indstillinger for at 
aktivere/deaktivere modtagelse af udsendelsesbeskeder, tilføje en kanal, vælge et 
sprog. 
Du modtager muligvis dit telefonsvarernummer fra din tjenesteudbyder. For at oprette 
forbindelse til din telefonsvarer skal du blot holde 1-tasten nede. 
 
Sletning af beskeder - For at slette en valgt besked skal du gå til indstillinger og 
vælge "Slet". 
 
Beskedindstillinger - Gå ind i MENUEN og vælg: 
Beskeder>Valgmuligheder>Indstillinger, og brug derefter venstre/højre-tasterne til at 
vælge indstillinger. 

SMS 
 

-​ Beskedcenter: Nummer indlæst fra SIM-kortet 
-​ Gyldighedsperiode: Giver dig mulighed for at indstille gyldighedsperioden for 

SMS-beskeder 
-​ Leveringsrapport: Du kan indstille din telefon til at modtage en besked om, at din 

SMS er blevet leveret til afsenderen (netværkstjeneste) 
-​ Svar Sti: Giver dig mulighed for at aktivere/deaktivere svartisen 
-​ Gem sendte beskeder - Giver dig mulighed for at aktivere/deaktivere lagring af 

sendte beskeder 
-​ Foretrukken hukommelse - Giver dig mulighed for at vælge, om beskeder 

gemmes på telefonen eller på SIM-kortet 
-​ SMS-eksport - Giver dig mulighed for at tilføje og eksportere SMS'er til en fil 
-​ Automatisk signatur - Giver dig mulighed for automatisk at tilføje en signatur til 

sendte beskeder 
-​ Signatur - Giver dig mulighed for at redigere og gemme den signatur, der 

automatisk tilføjes til beskeden  



 

MMS 
-​ SIM MMS-konto – giver dig mulighed for at indstille APN-adgangspunkter 
-​ Gem sendte MMS - Giver dig mulighed for at aktivere/deaktivere lagring af 

sendte MMS-beskeder 
-​ Modtagelse Indstillinger: Giver dig mulighed for at indstille MMS-downloads i 

landet og ved roaming, modtagelse af reklamer, modtagelse af 
leveringsrapporter 

-​ Sende Indstillinger: Giver dig mulighed for at indstille gyldighedsperiode, prioritet, 
leveringsrapport 

-​ Afsnit Hukommelse: Giver dig mulighed for at vælge, hvor du vil gemme dine 
beskeder 

-​ Afspilning af lyde: Aktiverer/deaktiverer muligheden for at afspille lyde 
-​ Gendan standardindstillinger - gendanner MMS-indstillinger som standard 

 
Push-beskeder 

Push-notifikationer er korte beskeder, der vises på telefonskærmen. I menuen kan du 
acceptere visning af push-beskeder. 
 
Telefon Kapacitet - Giv dig mulighed for at kontrollere den tilgængelige 
hukommelse og den hukommelse, der bruges af beskeder. 
 
Multimedie 
 
Videooptagelse 
For at tænde kameraet skal du vælge i MENUEN: Multimedia>Kamera. Tryk på LKF for 
at indstille optageindstillinger. Optagelsen starter efter at du har trykket på den midterste 
OK-knap. Brug også OK-tasten for at sætte optagelsen på pause. Tryk på LKF for at 
afslutte optagelsen. Brug navigationstasterne Venstre/Højre/Op/Ned for at skifte til 
foto/video og vælge andre indstillinger. 
For at bruge kamera funktionerne anbefales det at installere et MicroSD-kort (medfølger 
ikke) og indstille lagring på hukommelseskortet. Valg > Indstillinger > Foretrukken 
lagring > Hukommelseskort. Du kan overføre fotos og videoer taget med din telefon til 
din computer. 
 
Lydafspiller - Vælg >Lyd i MENUEN. 
Med lyd afspilleren kan du afspille optagede lydfiler. Tryk på OK for at starte eller sætte 
afspilningen på pause. Du kan skifte mellem den forrige og næste optagelse ved hjælp 
af venstre/højre-tasterne. Tryk på venstre/højre-tasten for at se yderligere muligheder. 
Du kan justere lydstyrken ved hjælp af op/ned-tasterne. Telefonen afspiller følgende 
filformater: MP3, WAV, AMR. 



 

Videoafspiller 
 
Vælg i MENUEN: Multimedia>Video. Med videoafspilleren kan du se tidligere optagne 
videoer. Vælg den korrekte optagelse med venstre/højre-tasterne. Tryk på OK-tasten for 
at starte og sætte afspilningen på pause. Tryk på 2-tasten for at rotere billedet. Du kan 
finde flere muligheder ved at trykke på LKF-tasten og #-tasten. Telefonen afspiller AVI-, 
MP4- og 3GP-filer. 
 
Fotofremviser 
 
I MENUEN skal du vælge: Multimedia>Fotos. Du kan se de fotos, du har taget tidligere. 
Hvis du vil gemme flere fotos, skal du installere et Micro SD-hukommelseskort. Når du 
bruger Fotos-funktionen, skal du vælge det ønskede foto ved hjælp af knapperne 
Op/Ned/Venstre/Højre. Tryk på OK for at åbne fotoet. Tryk på LKF for at se yderligere 
muligheder. Telefonen afspiller følgende filformater: png, jpg, gif. 
 
Diktafon 
 
Du kan optage musik eller omgivende lyde. 

-​ Vælg i MENUEN: Multimedia > Diktafon 
-​ For at starte eller sætte optagelse på pause, tryk på OK 
-​ For at afslutte optagelsen, vælg den højre softkey 
-​ Vælg Valg for at slette optagelsen eller foretage passende indstillinger for 

stemmeoptageren 
 
Tilbehør - Vælg: MENU>Tilbehør 
 
Alarm (knap) 
 
Vælg: Ekstra > Alarm 
Du kan indstille tre uafhængige alarmer på din telefon. Vælg den relevante alarm, og 
tryk på OK for at åbne redigeringsfunktionen. Brug taltasterne til at indstille alarm 
tidspunktet. Du kan ændre alarmens ringetone og gentage processen. For at 
aktivere/deaktivere en alarm skal du trykke på LKF (TIL/FRA) på den relevante alarm. 
Hvis alarmen går i gang, skal du trykke på LKF for at slukke den. Tryk på PKF for at 
aktivere snooze-funktionen. Alarmen lyder igen om 5 minutter. Hvis telefonen er slukket, 
fortsætter alarm funktionen med at fungere, hvis batteristatusen tillader det. 
 

 



 

Bluetooth 
 
Takket være Bluetooth-forbindelsen kan du sende og modtage filer. Du kan også tilslutte 
andre enheder, f.eks. et trådløst headset. Menu > Ekstra > Bluetooth. I menuen kan du 
vælge indstillinger: 
 

-​ Bluetooth - Slå Bluetooth til eller fra 
-​ Synlighed - Slå den til, så andre kan finde din telefon 
-​ Parrede enheder - Enheder, du har oprettet forbindelse til før. Her kan du søge 

efter og tilføje en ny enhed 
-​ Enhedsnavn - Vælg, hvad din enhed skal kaldes 
-​ Lager - Vælg den hukommelse, hvor de overførte filer skal gemmes: telefon / 

hukommelseskort 
 
Lommelygte - Lommelygten kan tændes/slukkes ved at trykke på 0-tasten og holde 
den nede i standbytilstand eller via Menu>Ekstra>Lommelygte>OK 
 
Kalkulator 
 
For at tænde lommeregneren skal du i MENUEN vælge: Værktøjer > Lommeregner. 
Følgende matematiske operationer er mulige: addition, subtraktion, multiplikation og 
division. Indtast det første tal med tasterne 0-9, brug derefter 
OP/NED/VENSTRE/HØJRE til at vælge handlingen, og indtast det andet tal. Tryk på 
OK for at se resultatet. 
 
Kalender 
 
Vælg i MENU > Ekstra > Kalender 
 
En kalender kan minde dig om en vigtig begivenhed eller opgave. 
Brug tasterne Op/Ned/Venstre/Højre for at skifte mellem individuelle dage. 
Tryk på LKF (Indstillinger) for yderligere muligheder: 

-​ Tilføj en opgave: Du kan indtaste et emne, ændre dato og klokkeslæt, aktivere 
alarmen og ændre gentagelses tilstanden (tryk på OK-tasten for at ændre). 

-​ Vis opgaver: Giver dig mulighed for at se de opgaver, der er gemt for dagen. 
-​ Alle opgaver: Giver dig mulighed for at se alle dine gemte opgaver. 
-​ Slet i dag/Ryd alt: Giver dig mulighed for at slette opgaver. 
-​ Gå til dato: Indtast den dato, du vil gå til. 
-​ Ugevisning/Dagsvisning skifter kalendervisning. 

 



 

Enhedskonvertering 
 
Vælg i MENU > Ekstra > Enhedskonvertering 
Det er muligt at konvertere visse vægt- eller længdeenheder 
Brug Op/Ned/OK-tasterne til at vælge enheden, og brug de numeriske taster til at 
indtaste værdien. 
 
Filhåndtering 
Vælg i MENU > Ekstra > Filliste 
Brug venstre/højre-tasterne til at vælge telefonens hukommelse/hukommelseskort. 
Tryk på venstre/højre-tasten for at se yderligere muligheder. 
 
Spil 
SpilVælg i MENU> Tilføjelser > Spil 
Telefonen har flere indbyggede spil. For at se spilbeskrivelsen skal du vælge Support. I 
spil skal du navigere ved hjælp af navigations- og numeriske taster. 
 
Internettet 
For at åbne, vælg: Menu > Ekstra > Internet 
Der findes en universel webbrowser til at browse på websteder på en mobilenhed. 
Enheden har implementeret indstillinger fra de 4 største nationale operatører. Hvis 
kunden bruger andre tjenester, skal du gå til showroomet eller gå til denne operatørs 
websted og i MENUEN: Indstillinger>Netværk>APN-adgangspunkter indtaste de 
relevante indstillinger for internet og MMS. 
 
SIM-thenster (STK) 
 
Uanset selve telefonens funktioner kan SIM-kortet tilbyde yderligere tjenester. Navnet 
og funktionerne i denne menu afhænger af den type tjenester, der er tilgængelige. Tryk 
på LKF for at se yderligere muligheder. 
 
Kameraet 
 
Telefonen kan tage billeder og optage video. 
For at tænde kameraet skal du vælge: Kamera i MENUEN. Når det er tændt, vil du se et 
billede på skærmen. Kameraet er udstyret med digital zoom (forstørrelse). For at zoome 
ind på det fotograferede element skal du trykke på knappen Op, for at zoome ud skal du 
trykke på knappen Ned. For at ændre fotostørrelsen skal du trykke på de 3 taster. 



 

For at ændre indstillinger, tryk på LKF, >Flere indstillinger. Brug venstre/højre-tasterne til 
at vælge yderligere indstillinger, ændre dem med op/ned-tasten og bekræft valget med 
OK-tasten. 

 For at tage et billede skal du trykke på den midterste tast OK eller  Billedet 
gemmes automatisk. 
 
SOS-nøgle 
Du kan aktivere eller deaktivere SOS-knappen. For at gøre dette skal du vælge Menu > 
SOS -> SOS-status > Aktiver/Deaktiver. 
 
Nødopkald 
 
Du kan indstille fem nødnumre. Når du har trykket på SOS-knappen og holdt den nede, 
aktiveres SOS-funktionen. Telefonen udløser en alarm (hvis aktiveret), sender en SMS 
(hvis aktiveret i SOS-indstillingerne) og ringer automatisk til foruddefinerede 
nødkontanter én efter én. Der vil være tre forsøg på at ringe til hver indstillet kontakt. 
Telefonen ringer til den næste kontakt, hvis det ikke lykkes at oprette forbindelse til den 
forrige. Hvis et af nød numrene modtager et opkald, tænder telefonen for højttaler 
telefonen og fuldfører SOS-proceduren. Hvis ingen kontakt besvarer opkaldet, blinker 
det røde SOS-ikon på skærmen (det forsvinder, efter at SOS-tasten er holdt nede eller 
efter at have foretaget et opkald). Du kan annullere SOS-proceduren ved at trykke på 
afslut-tasten. 
Husk! Hvis du modtager en telefonsvarerbesked, mens du forsøger at foretage et 
nødopkald til et givet nummer, antager telefonen, at opkaldet er etableret, og 
SOS-proceduren afsluttes. 
 
SOS-kontakter 
 
Du kan ringe op til 5 nødnumre. For hurtigt at indstille en nødkontakt skal du gå til 
hovedmenuen > SOS -> SOS-kontakter. Vælg det element, du vil ændre, og tryk på den 
venstre softkey Valg >: Tilføj fra kontakter: Søg efter en kontakt på listen, og tryk på 
"OK". 
 
SOS-beskedtekst 
 
Du kan ændre teksten i den SMS-besked, der sendes i alarm proceduren. Som 
standard er teksten: "Alarm SMS! Ring til mig!". For at ændre indholdet af din 
SOS-besked skal du vælge: Menu > SOS > SMS SOS. Indtast den korrekte tekst, og 
tryk på OK. Du kan aktivere eller deaktivere afsendelse af SOS-beskeder i nødtilstand. 
For at gøre dette skal du vælge Menu > SOS > SOS-besked status > Aktiver/Deaktiver. 



 

Deaktivering af SOS-alarmen 
 
Du kan slå alarm lyden til/fra, når du foretager et SOS-opkald. For at gøre dette skal du 
vælge Menu > SOS > SOS-alarm > Aktiver/Deaktiver. 
 
FM radio 
 
Telefonen har en indbygget FM-radiomodtager. 
 
BEMÆRK: Modtagelses Kvaliteten varierer afhængigt af hvor du befinder dig. Mange 
eksterne faktorer påvirker modtagelsen af ​​radiostationer og kan forårsage dårlig 
modtagekvalitet, men dette er ikke grundlag for en klage over produktet. 
 
For at tænde radioen skal du vælge: FM-radio i MENUEN. Tryk på OK-tasten for at 
tænde/slukke radioen. 
 

●​ For at søge efter kanaler skal du trykke på Valg > Automatisk søgning.  
●​ For at vælge en given kanal skal du vælge Valg > Kanalliste > OK. 

 
Du kan vælge en gemt kanal fra det numeriske tastatur, tasterne 1 – 9: f.eks. CH1 
(88,4) vælg tasterne 0 og 1 efter tur, CH23 (102,2) vælg tasterne 2 og 3 efter tur 
 
Knapfunktioner under radioafspilning: 

-​ Midterste OK-knap: radio til/fra 
-​ Højre: næste kanal 
-​ Venstre: forrige kanal 
-​ Øverst: højere 
-​ Ned: lavere 
-​ Afslut opkald-knap: tilbage til hovedmenuen (radioen spiller i baggrunden) 
-​ PKF (Tilbage) - tilbage til forrige MENU (radioen slukket) 
-​ LKF (Indstillinger) - Radioindstillinger 

 
For at aktivere radioafspilning fra højttaleren (med et headset tilsluttet) skal du vælge 
den eksterne højttaler i indstillingerne for FM-radio.  



 

Indstillinger 
 
Profiler 
 
MENU>Indstillinger>Profiler 
Telefonen har flere profiler, som du hurtigt kan bruge til at tilpasse telefonen til 
forskellige situationer. Du kan aktivere og tilpasse hver profil efter dine behov. De 
tilgængelige profiler er: Normal, Lydløs, Møde, Indendørs, Udendørs. 
 

●​ For at vælge en profil, tryk på OK 
●​ For at redigere, tryk på: Valg > Indstillinger, du kan ændre: 

-​ Navn 
-​ Ringetone (separat for SIM1/SIM2) 
-​ Ringelydstyrke 
-​ Ringetonetype (Kun ringetone, Kun vibration osv.) 
-​ Andre lyde (tastetone, alarm ved lavt batteri, telefontone, opkaldstone, 

åbning/lukning af klap) 
I standbytilstand skal du trykke på #-tasten og holde den nede for at skifte profil: 
lydløs/møde/normal. 
 
Telefonindstillinger - MENU>Indstillinger>Telefon 
 
Indstillinger for dato og klokkeslæt 
For at indstille dato og klokkeslæt skal du vælge i MENUEN: Indstillinger>Telefon>Tid 
og dato. 
"Indstil tid/dato" for at indtaste klokkeslæt og dato. Brug op/ned-tasterne til at skifte 
mellem dato og klokkeslæt, og brug 0-9-tasterne til at indtaste dato og klokkeslæt. Du 
kan også indstille tidsformatet (12 timer eller 24 timer) og datoformatet. 
Hvis batteriet er fjernet fra telefonen, skal du indstille dato og klokkeslæt efter at have 
sat det i igen (hvis telefonen ikke modtager data fra GSM-netværket, eller automatisk 
opdatering er deaktiveret). 
 
Tongue 
MENU>Indstillinger>Telefon>Sprog 
Giver dig mulighed for at ændre sproget i telefonens menu. Hvis du ved et uheld har 
indstillet et fremmedsprog, skal du trykke på følgende i standbytilstand for at skifte til det 
korrekte sprog: 

-​ LKF - 1x Mountain 
-​ APPROX - 1x DOWN>OK / 1x DOWN>OK>OK 

Vælg det korrekte sprog, og tryk på OK.  



 

Stavningssprog 
 
MENU>Indstillinger>Telefon>Stavesprog 
Du kan indstille standardtekstindtastningsmetode. 
 
Indstilling af genveje 
 
MENU>Indstillinger>Telefon>Genvejsindstillinger 
Du kan ændre standardgenvejsindstillingerne for navigationstasterne 
OP/NED/VENSTRE/HØJRE. 
 
Tænd og sluk automatisk din telefon 
 
MENU>Indstillinger>Telefon>Automatisk tænd/sluk 
Du kan indstille, hvornår og på hvilke dage telefonen automatisk tændes/slukkes. 
 
Bemærk. Hvis du beskytter din telefon med en adgangskode eller pinkode, skal du 
manuelt indtaste adgangskoden/pinkoden for at logge på netværket. 
 
Batteribesparende tilstand 
 
MENU>Indstillinger>Telefon>Energisparetilstand 
Du kan indstille batterisparetilstanden. Afhængigt af indstillingerne og batteriniveauet vil 
tilstanden automatisk tændes og deaktivere nogle funktioner. 
 
Gendan fabriksindstillinger 
 
Med denne indstilling kan du gendanne fabriksindstillingerne. 
Vælg i MENUEN: 
Indstillinger>Telefon>Gendan fabriksindstillinger, og indtast derefter din 
sikkerhedsadgangskode. 
Bekræft til sidst med OK. 
 
Standardsikkerhedsadgangskoden er: 1234. 
 
 
 
 
 
 



 

 
Netværksindstillinger 
MENU>Indstillinger>Netværk 

●​ APN-adgangspunkter: Du kan få den korrekte konfiguration fra din operatør. 
Nogle operatører giver dig mulighed for at konfigurere din telefon eksternt. 

●​ Dataforbindelse: Giver dig mulighed for at vælge, om du vil oprette en 
dataforbindelse. 

●​ Dataroaming: Giver dig mulighed for at vælge, om din dataforbindelse skal 
etableres under roaming. 

●​ Mobildata: Du kan vælge, hvilket kort der skal bruges til dataforbindelsen. 
●​ Netværksvalg: Du kan vælge din operatør manuelt eller automatisk. 
●​ Netværkstype: Du kan vælge din foretrukne LTE/3G/2G-netværk 

forbindelsestype. 
●​ VoLte-opkald: Du kan aktivere eller deaktivere opkald via LTE. 

 
OBS! Indstillingerne er beregnet til avancerede brugere. Forkert ændring af 
indstillingerne kan føre til forringelse af tjenesternes kvalitet eller manglende evne til at 
foretage opkald. 
 
Opkaldsindstillinger - MENU>Indstillinger>Forbindelser 
 
Dobbelt SIM-kort 
MENU>Indstillinger>Forbindelser>Dobbelt SIM 
Du kan vælge, hvilke kort der skal være aktive, navnet på SIM-kortet, og hvilket 
SIM-kort der skal indstilles til at svare som standard. 
 
Viderestilling af opkald 
Dette er en netværkstjeneste. Hvis din operatør tilbyder denne tjeneste, skal du 
konfigurere den korrekt. Brugeren kan indstille indgående opkald til at blive viderestillet 
direkte til telefonsvarer eller et andet nummer efter eget valg. 

1.​ For at konfigurere viderestilling tjenesten skal du gå ind i MENUEN: 
Indstillinger>Opkald>Viderestilling 

2.​ Vælg derefter, hvornår du vil viderestille opkald fra den tilgængelige liste: 
-​ Ubetinget (Viderestiller alle indgående opkald til det valgte nummer) 
-​ Når optaget (Viderestiller indgående opkald, når du er i gang med et 

opkald) 
-​ Når han ikke svarer (Viderestiller indgående opkald, når du ikke svarer) 
-​ Når ikke tilgængelig (Viderestiller opkald, når din telefon er slukket, eller 

du er uden for rækkevidde) 
-​ Annuller alle overførsler 



 

3.​ Tryk på Slå til, og indtast det nummer, du vil viderestille opkald til, for at aktivere 
tjenesten, eller tryk på Slå den fra for at deaktivere tjenesten. 

 
For at kontrollere status for den aktuelt valgte tjeneste skal du vælge en indstilling 
Kontroller status. 
 
Opkald venter 
Dette er en netværkstjeneste. Hvis din operatør tilbyder denne tjeneste, skal du 
konfigurere den i overensstemmelse hermed. 
Når du har åbnet MENUEN, skal du vælge: Indstillinger>Opkald>Venteopkald. Du kan 
kontrollere tilgængelighedsstatus og vælge, om du vil aktivere denne funktion. Hvis 
venteopkald er aktiveret, og brugeren er i gang med et opkald, signaleres hvert 
efterfølgende indgående opkald med det andet opkalds tone. Det er muligt at besvare 
det andet opkald og sætte det første på hold. 
 
Opkaldsblokering 
Dette er en netværkstjeneste. Hvis din operatør tilbyder denne tjeneste, skal du 
konfigurere den i overensstemmelse hermed. Denne funktion giver dig mulighed for at 
blokere forskellige typer opkald. 

1.​ Gå ind i MENUEN for at: Indstillinger>Opkald>Opkaldsblokering 
2.​ Vælg den type opkald, du vil blokere, på listen. Du kan blokere alle udgående 

opkald, alle indgående opkald, internationale opkald og roamingopkald. 
 
Præsentation af problemstillingen 
Gå ind i MENUEN for at: Indstillinger>Opkald>Nummervisning 
Dette er en netværkstjeneste. Hvis din operatør tilbyder denne tjeneste, skal du 
konfigurere den i overensstemmelse hermed. Denne funktion giver dig mulighed for at 
skjule dit eget nummer under et opkald. 
 
Vælg "Skjul nummer" eller "Vis nummer", "Bestemmer netværk", og tryk på "Ok". 
 
Andre indstillinger 
Gå ind i MENUEN for at: Indstillinger>Forbindelser>Andet 
Du kan indstille: 

●​ Påmindelse om opkaldsvarighed.  
●​ Automatisk genopkald ved optaget.  
●​ Vibrer ved forbindelse.  
●​ SMS-svar efter afvisning af opkald.  
●​ Automatisk opkaldsoptagelse.  
●​ Besvar et opkald ved at åbne klappen.. 



 

Skærmindstillinger 
 
MENU>Indstillinger>Skærm 
Du kan indstille: 

●​ Baggrund 
●​ Viste funktioner i standbytilstand 
●​ Telefonsparer 
●​ Displaykontrast 
●​ Displayets baggrundsbelysning tid 
●​ Tastaturets baggrundsbelysning tid 

 
Skriftstørrelse 
 
MENU>Indstillinger>Skriftstørrelse 
Du kan vælge den skriftstørrelse, der passer dig til menuer, beskeder, kontakter osv. 
Der er 3 størrelser tilgængelige. 
 
MENU med høj kontrast 
 
MENU>Indstillinger>Menuudseende>Gul skrifttype 
Telefonen har installeret et ekstra menu udseende, som ændrer telefonens grafiske 
design for at gøre den nemmere at læse. 
 
 Sikkerhedsindstillinger - MENU>Indstillinger>Sikkerhed 
 
PIN-sikkerhed - Du kan aktivere/deaktivere anmodning om PIN-kode, når du tænder 
telefonen, og ændre PIN-koden. 
 
Skift PIN2-kode - Du kan ændre din PIN2-kode, hvis du har en. Ikke alle operatører gør 
den tilgængelig. 
 
Telefonlås - Når du tænder din telefon, skal du indtaste låsekoden. Standardkoden er 
1234. 
 
Skift din telefon adgangskode - Du kan ændre telefonens låsekode. 
 
Beskyttelse af personlige oplysninger - Du kan beskytte adgangen til en bestemt 
menu. Sikkerhedskoden er din telefons låsekode. 
 



 

Fastnummer - Numbers - Numre - fast: tjenesten er tilgængelig efter at være blevet 
gjort tilgængelig af operatøren. PIN2 kræves. 
 
Sort liste 
 
MENU>Indstillinger>Sikkerhed >Sortliste 
Når denne funktion er aktiveret, og udvalgte numre føjes til sortlisten, afviser telefonen 
automatisk opkaldet eller SMS'en efter at have modtaget et opkald fra et sådant 
nummer (afhængigt af indstillingen) 
 
Meddelelses-LED'er 
 
Meddelelses-LED'erMENU>Indstillinger>Notifikations-LED 
Du kan slå lys notifikationer til eller fra: 

1.​ Opladning (rød diode) 
2.​ Indgående opkald (hvid lommelygte) 
3.​ Mistet opkald (grøn LED) 
4.​ Ulæst SMS/MMS-besked (grøn diode) 

 
Softwareopdatering 
 
For at søge efter opdateringer skal du vælge MENU > Indstillinger > Søg efter 
opdateringer. 
Dataoverførsel skal være aktiveret (MENU > Indstillinger > Netværk > Dataoverførsel). 
Hvis dataoverførsel er slået til, kan telefonen konstant være forbundet til internettet og 
automatisk søge efter opdateringer. For at undgå yderligere omkostninger anbefales det 
at bruge yderligere datapakker eller takster, der er tilgængelige fra operatøren. 
 
Flytilstand - For at aktivere flytilstand (mobilnetværkstjenester deaktiveret), vælg 
MENU>Indstillinger>Opkald>Dual SIM>Standbytilstand>Flytilstand 
 
Forbindelse til en computer 
Du kan tilslutte din telefon til din computer med et USB-kabel, så du kan kopiere og 
flytte filer mellem din telefon og computer. 
Forbinder: 

-​ Sæt USB-kablet i telefonen 
-​ Tilslut den anden ende af kablet til porten på din computer 

Telefonskærmen viser følgende meddelelse: Landing, USB-lager (USB-drev), 
Datatransmission. 
Vælg USB-lager for at gennemse mappens indhold.  



 

Battery information 
 
Telefonen har et batteri, der kan genoplades med den oplader, der følger med sættet. 
 
Telefonens driftstid afhænger af forskellige driftsforhold. Den kortere driftstid påvirkes 
betydeligt af, hvor langt vi er fra relationen, samt længden og antallet af samtaler. Mens 
telefonen bevæger sig, skifter den konstant mellem relæstationer, hvilket også har en 
betydelig indflydelse på driftstiden. Efter flere hundrede opladnings- og opladningstider 
mister batteriet naturligt sine egenskaber. Hvis du bemærker et betydeligt tab af 
ydeevne, skal du købe et nyt batteri. 
 
Brug kun batterier, der anbefales af producenten. Lad ikke opladeren være tilsluttet i 
mere end 2-3 dage. 
 
Opbevar ikke telefonen på steder med høje temperaturer. Dette kan have en negativ 
indvirkning på batteriet og selve telefonen. 
 
Brug aldrig et batteri med synlige skader. Dette kan resultere i kortslutning og 
beskadigelse af telefonen. Batteriet skal isættes i henhold til polariteten. 
Hvis batteriet efterlades på steder med for høje eller lave temperaturer, reduceres dets 
levetid. Batteriet bør opbevares ved en temperatur på 15°C til 25°C. Hvis et koldt batteri 
sættes i telefonen, fungerer telefonen muligvis ikke korrekt, og der er risiko for skader. 
Sættet indeholder et Li-ion-batteri. Brugte batterier er skadelige for miljøet. De skal 
opbevares på et særligt udpeget sted i en passende beholder i overensstemmelse med 
gældende regler. Batterier og akkumulatorer må ikke bortskaffes som 
husholdningsaffald, men skal afleveres på et indsamlingssted. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


